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BM für Landesverteidigung und Sport 

Anfragebeantwortung 

 

S91143/105-PMVD/2011 . August 2011 

Frau 

Präsidentin des Nationalrates 

P a r l a m e n t  

1 0 1 7  W i e n  

Die Abgeordneten zum Nationalrat DDr. Königshofer, Kolleginnen und Kollegen haben am 

15. Juni 2011 unter der Nr. 8780/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „medialen Werbeaufwand des Ressorts in den Jahren 2009 und 2010“ gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Zu 1 und 2: 

Wie ich bereits in früheren Anfragebeantwortungen ausgeführt habe, setzt das Bundesminis-

terium für Landesverteidigung und Sport diesbezüglich vorgesehene Mittel ausschließlich 

zum Zweck der wehr- bzw. sportpolitischen Information, wie zum Beispiel anlässlich des 
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Nationalfeiertages und „Tag des Sportes“ bzw. zur Personalwerbung, ein. Damit kommt das 

Bundesministerium für Landesverteidigung und Sport der in der Anlage zu § 2, Teil 1, 

Bundesministeriengesetz 1986 vorgesehenen Verpflichtung der Information über den 

Ressortbereich in vollem Umfang nach. Hinsichtlich der im Jahr 2009 für Zwecke der 

Öffentlichkeitsarbeit bzw. von Informationsmaßnahmen aufgewendeten Mittel verweise ich 

auf meine Ausführungen in Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 3888/J 

(Nr. 3995/AB). Im Jahr 2010 wurden rund 1,9 Mio. Euro für Einschaltungen in 

nachstehenden Medien aufgewendet: 

The Peacekeeper 2010, IGJ, Der Soldat, ahs aktuell, 4WD-Int., alles über Bier, Sichtweisen, 

DAVID, Internationale Politik, Stadt-Land Zeitung, „Sky&Fly“ auf TW1, Einsatz“ auf 

TW1, Radio ARABELLA, Einsatz, NEWS ,Fair Play World, Fair Wohnen, Salzburger 

Nachrichten, 10.9, Österreich, Die Presse, Kurier, Kronenzeitung, Krone Live, BVZ, Heute, 

Sportunion, TOPIC, Sport im Burgenland, Krone Hit Radio, Toptimes-aktiv-Sportmagazin, 

Verbandszeitung ASVÖ, Verbandszeitung „move“ ASKÖ, Puls 4 TV, Zeit Für Mich, 

Ballesterer, Wien Live, LW-Media, Sportmagazin, Sporthilfemagazin, Ganze Woche, Heute 

Wien, NÖ, OÖ, Krone Stamm, Wien Night Line, Hit FM, Sport im Burgenland, 

Bezirksblätter, Wann&Wo, TOP Vorarlberg, NÖN, RMA Woche, Tiroler Tageszeitung, 

Kleine Zeitung, TIPS OÖ, Der Standard, OÖ Nachrichten, ECHO, Wiener Bezirkszeitung. 
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